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TTPOATQQI'TKEX EZETAZEIZ X THN AATEBPA

B AYKEIOY
OEMA 1°
spa+ egp
A) ATodeifTe OTI epla+p)= 1-eda- epf

(6Tav ouva,cuvp,ouv(a+p) civar didpopa Tou pPndév)
(10 povadecg)

B) XapakTnpiote w¢ owoTh (Z) A AdBo¢ (A) kdBe pia amd
TIC TTAPAKATW TTIPOTACEIC:
1. 1oxvel InN1=0
2.av a,p>0tore loga-log B =log(a+ B)
3. Av.a,p,y 61adoxIkoi 0poi-apiOuUNTIKAGC TTPoddoU TOTE
pe=ay
4. O viooTOC 0poC apiBUNTIKAC TTpoddou dlapopdc w
givar a,=a;+(v-1)w
5.  To umdAoimo Tn¢ diaipeong Tou ToAuwvupou P(x)

di1a To X+p tooUtal pe 1o P(-p) (15 povadec)
OQEMA 2°
1 2
A) AciTe omi B opa (12 povddec)
nula

B) Na AuBsi n eiowan ouv2a=4-3cuva

(13 povadec)
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OEMA3o

Eotw 1o moAuwvupo P(y) =" - (A + 1)y +11y -6
A) Bpeite Tnv TipAh ToU TpaypaTtikoU apiBuol A, av To x-1
gival Tapdyovrtac Tou P(x)

(10 povadec)

B)Av A=5 vaAubsinaviowon P(y)>0.
(15 povadec)

OEMA 4°

o) Na deixBei 611 2-log(3++/3)+log(12 - 6+/3)=2-log 6
(10 povadec)

B) Na ppeite Tnv TIUA Tou TTpaypaTikoU apiBuol X av ol
ap1Buoi log3 , log(2*+1) ,log(3-2*+3) eivar diadox1koi 6pol
ap1BunTIKAC TTpoddou. (15 povadec)



